
5è Problemes 

1. Aquí tens aquestes informacions: 
Excursió amb autobús 
Pantà    14.97€ 
Pineda   10.77€ 
Muntanya  19.16€ 
Platja   28.74€ 

------------------------------------------------------------------------ 
Un grup de 8 homes, 6 dones i 4 nens han anat el dilluns 
d'excursió al pantà i el dimarts a la Pineda. Quant els va costar 
entre els dos dies? 
 
 
 
 
 
 
 

2. La Pilar i la Meritxell van anar d'excursió a la Muntanya. Cada 
una portava 150€. Se'n van gastar 17,5€ al viatge, 12,75€ en 
menjar i 3,25€ en refresc cada una. Quants € el va costar entre 
els dues? 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. Escriu ara un problema que es resolgui amb aquestes 
operacions.  

14.97 + 10.77 + 19.16 = 44.90 € 
60 - 44.90 = 15.10 € 
R = 15.10 € 
 
 
 
 
 
 


